

全国首届“中国农民丰收节”系列活动 我市新郑荥阳两项活动入选

本报讯(记者 武建玲)从今年开始,我国将每年农历秋分设为“中国农民丰收节”。记者昨日从省农业厅获悉,我省有5项活动被农业农村部列为全国首届“中国农民丰收节”系列活动,其中我市两项。

据悉,农业农村部在各省(区、市)推荐基础上,共选出102项活动作为全

国首届“中国农民丰收节”系列活动。我省入选的5项活动分别是:新郑市中华枣乡风情游/红枣文化节,确山县板栗节,荥阳河阴石榴文化节,宁陵县酥梨采摘节,原阳县“稻香荷韵”农民戏曲大舞台。

首届“中国农民丰收节”时间为9月23日。我省在首届“中国农民丰收节”期间安

排了丰富多彩的活动。

当天,省农业厅将会同省直有关部门和相关省辖市举办首届“中国农民丰收节”主会场活动、分会场活动。考虑到全省地域、民俗、农事特点,特别是农产品收获时间的差异,各地可结合实际,在9月择机举办相关庆祝活动。为便于农民参与,更加贴近农民生产、生活、生态,

首届“中国农民丰收节”庆祝活动原则上安排在乡村举办。全省各地的庆祝活动将围绕千万农民庆丰收、成果展示晒丰收、社会各界话丰收、全民参与享丰收、电商促销促丰收展开,将举办农产品采摘、民俗表演、特色农产品展示、电商促销、农事体验、乡村旅游等各具特色的节庆活动。

自动投案 是唯一正确选择

□郑纪宣

“我思前想后,只有主动向组织说明问题这一条路可走。我愿意如实交代,接受组织处理。”这是郑州国际会展有限责任公司党委书记、董事长、总经理李乔松自动向市纪委监委投案,如实向组织交代自己违纪违法问题时的真心表白。

党的十九大将全面从严治党作为新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略之一,作出了深化国家监察体制改革重大决策部署,实现了纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视巡察监督全覆盖,违纪违法者已无“容身之地”。“反腐败斗争必须坚定不移抓下去,不会变风转向。”在8月17日至19日召开的中央军委党的建设会议上,习近平总书记用这一旗帜鲜明、掷地有声的宣言,再次宣示了我们党把反腐败斗争进行到底的坚强意志和坚定决心。

反腐败压倒性态势已经形成并巩固发展。正告那些仍然执迷不悟的违纪违法人员,反腐败决不是“毛毛雨”,淋在身上毫无知觉;也不是“雷阵雨”,只下一阵,躲过这一阵就“没事了”;而是无禁区、全覆盖、零容忍,重遏制、强高压、长震慑。心存侥幸、蒙混过关,只不过是痴人说

梦、痴心妄想。相信组织、自动投案,才是唯一正确选择。

我们党始终坚持“惩前毖后,治病救人”的方针,对于犯错误的同志从不“一棍子打死”,只要真心悔过,及时主动向组织交代问题,就会受到宽大处理。新修订的《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》均有对自动投案、主动交代本人问题进行从宽处理的相关规定。8月23日,国家监察委员会、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、外交部联合发布《关于敦促职务犯罪案件境外在逃人员投案自首的公告》,职务犯罪案件境外在逃人员自动投案,如实供述自己罪行,可以依法从轻或者减轻处罚。

识时务而明大势,知迷途而返正道。全面从严治党只会越来越严,惩治腐败的力度也会越来越大。法网恢恢、疏而不漏。奉劝那些犯了错误还在犹豫徘徊的人,早日回到正确的轨道上来,早决断,早回头,自动投案自首,争取宽大处理。



商都论坛

郑州市会展工作管理办公室副主任,郑州国际会展有限责任公司董事长、党委书记、总经理李乔松涉嫌严重违纪违法已自动投案接受纪律审查和监察调查

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日从市纪委监委获悉,郑州市会展工作管理办公室副主任,郑州国际会展有限责任公司董事

长、党委书记、总经理李乔松(正县级)涉嫌严重违纪违法,已自动投案,目前正接受郑州市纪委监委纪律审查和监察调查。

登封市住建局原党组书记、局长尚春和接受纪律审查和监察调查

本报讯(记者 董艳竹)记者昨日从郑州市纪委监委获悉,登封市住建局原党组书记、局长尚

春和涉嫌严重违纪违法,目前正接受登封市纪委监委纪律审查和监察调查。

全市微型党课比赛活动圆满落幕

评选出一等奖1名、二等奖6名、三等奖14名

本报讯(记者 董艳竹) 昨日下午,由市委宣传部举办的全市“深入学习贯彻十九大精神 推进国家中心城市建设”微型党课比赛决赛举行。经过5个小时的角逐,现场评出一、二、三等奖。

本次微型党课比赛共有来自27个县市区和市直部门的78名党课教师参加。经过6场初赛的比拼,共选出21名选手参加当天的决赛。经过激烈角逐,共评选出一等奖1名、二等奖6名、三等奖14名。

选手们纷纷表示,通过讲党课、听党课,深刻领会到了党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,

增强了建设国家中心城市的决心信心和饱满热情。

微型党课是近年来党课教育的一种新形式。自今年4月份开展微型党课活动以来,全市各级党组织高度重视,积极组织,以党课比赛为抓手,以党的十九大精神、党的理论、党的历史和方针政策为主要内容,加大教育力度,不断提升党员干部的思想理论和政治水平,形成了浓厚的讲党课、听党课氛围。广大党员干部积极参与微型党课活动,认真备课,登台讲授,党课活动精彩纷呈,党课场次数以万计。

诺亚控股 2018 半年报:

敬畏市场、顺应市场、控制风险、合规经营



8月29日,诺亚控股有限公司公布2018年上半年财报。数据显示,2018年上半年,集团实现上半年集团销售净收入16.29亿元,同比增长14.6%;归属于股东的非GAAP净利润5.09亿元,同比增长9.7%。其中,资产管理板块的管理规模达到1615亿元,同比增长16.45%。

截至2018年二季度末,诺亚控股已在上海、北京、广州、深圳等81个内地城市设立分公司,海外业务遍及中国香港、中国台北、温哥华、硅谷、纽约、墨尔本、新加坡,拥有高素质理财师1495人,为22万名高净值人士提供综合金融服务,可满足客户家族信托、税务规划、移民教育等多元化财富管理需求。

倪子 张俊

资本市场震荡加剧,产品彰显高抗跌性

2018年上半年,海内外资本市场震荡加剧。国内方面,以“资管新规”为代表的加强金融监管的措施稳步推进。国际方面,中美贸易争端升级,人民币汇率贬值加剧,市场预期更趋分化,投资人信心普遍不足。在复杂且严峻的经济环境中,诺亚控股优选管理人和组合投资的优势和价值日益凸显,客户认同度也得到大幅提升。

2018年上半年,诺亚已发行的二级

市场产品中有87%的产品收益率跑赢大盘,在沪深300指数下跌12.9%的情况下,更有9支产品实现正收益,在大幅震荡的市场环境中表现出了较好的抗跌性;歌斐MOM旗舰基金上半年的净值回落仅为0.9%,大幅跑赢指数。

践行逆向投资,歌斐私募投资实力获全面认可

2018年二季度,中国的PE/VC行业延续了“募资难”的市场格局。在此背景下,歌斐私募股权基金的管理规模则继续增至939亿元人民币,同比增长30%。同时,歌斐资产的存量资产管理规模则达到1615亿元人民币,同比增长16%。未来,歌斐将进一步推进与一线头部基金的合作,保持“少而精”的合作伙伴,坚持募集“跨周期”产品,更加关注投资者教育以及与投资者的深度沟通。

利用科技手段,持续加强合规和风控能力

在全球金融行业合规成本不断提高的背景下,诺亚始终将合规和风控能力放在重要位置。

诺亚控股创始人、董事局主席兼CEO汪静波表示,“合规和风控是金融企业的生命线。我们将持续加强诺亚全球分支机构的合规和风控能力,持续推进多维度的投资者教育和合格投资者筛选。”

根据新的监管方向,诺亚利用科技手段,搭建最新的全面风险管理信息平台;微诺亚APP已实现在线录音录像,保证交易过程真实有效;智能机器人24h x 7覆盖客服渠道,客户画像标签让理财师深度了解客户需求。

在日新月异的技术变革中,诺亚正在打造一站式全方位金融服务平台,不断地实践“科技驱动诺亚”的初衷。 广告